
ＯＲＥＣ  発行Ｎｏ．ＷＭＣ７４７Ｐ－０２ 

パ－ツカタログ

ウイングモアー

ＷＭＣ７４７Ｐ

《目    次》 

１．クローラ部………………………………………… 1 

２．ハンドル部………………………………………… 5 

３．前輪駆動部………………………………………… 8 

４．フレーム部………………………………………… 13 

５．ト ル ク リ ミ ッ タ 部………………………………… 18 

６．ギヤボックス右…………………………………… 19 

７．ロータリーカバー左……………………………… 20 

８．ジ ョ イ ン ト カ バ ー 部……………………………… 23 

９．ギヤボックス左…………………………………… 24 

１０．ミ ッ シ ョ ン 部……………………………………… 25 

１１．ラベル部…………………………………………… 28 

㈱ オーレック

2022年9月30日発行 

目次をクリックしてください





発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



273 07

発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



24 89-6133-003401 コグベルト　HP-2 SB34 1
23 89-6122-003000 Vﾍﾞﾙﾄ SA-30 1
22 89-2521-000100 E型止め輪 10 2
21 89-2181-060162 平頭ﾋﾟﾝ 6×16(穴付) 1
20 89-2152-050180 キー（両角）5×18 1
19 89-2151-050300 キー（片丸）5X30 1
18 89-2150-050180 キー（両丸）5X18 1
17 89-2132-060002 Ｒピン(抜け止め付)　6 1
16 89-1750-080002 バネ座金　φ8 1
15 89-1561-080002 小型Ｕナット　M8 1
14 89-1543-080002 小型六角ナット(SW)　M8 1
13 89-1253-080202 座付小形六角ボルト(8T) M8Ｘ20 1
12 83-1751-312-00 平座金　8X25X3.2 1
11 83-1751-311-00 平座金　8X25X2.3 1
10 83-1415-312-00 平座金　9X30X3.2 1
9 0358-40400 テンション戻しバネ 1
8 0328-71100 ZUFスーパーロックナット　M8（メック） 1
7 0328-40201 走行テンションアームCMP 白 1
6 0328-40000 トルクリミッタプーリASSY 1
5 0307-40100 エンジンプーリー 1
4 0298-40601 テンションアームCMP 白 1
3 0216-40601 ナイフプーリー 白 1
2 0358-20500 走行テンション戻しバネ 1
1 80-1310-517-00 エンジンプーリカラー L4 1

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

14/28 フレーム部　2/5

発行No.WMC747P-02



1

発行No.WMC747P-02



0328-7001H WMフリーナイフセット(747)　ガンメタ 4,5,6,7,10,17,19のセット（1台分）

0317-78000 WMフリーナイフ・取付ボルトセット 4,5,6,7,19のセット（1台分）

20 89-2120-300202 割ピン 3×20 1
19 89-1750-080002 バネ座金　φ8 2
18 89-1711-120003 平座金 12×21×2.5 1
17 89-1711-120002 平座金 12.5×22×2.3 2
16 89-1433-060122 六角穴付ボタンボルトM6×12 2
15 89-1238-080162 小型六角ボルト(SW) M8×16 2
14 83-1517-188-00 六角袋ナット(細)左 M12 1
13 83-1515-302-00 バネ座金　φ12（左） 1
12 0358-20401 刈高ガイド板CMP 白 1
11 0345-40701 ベルト押え取付ステーCMP 白 1
10 0328-7011H フリーナイフディスクCMP（WM747） ガンメタ 1
9 0328-61300 開閉パイプCMP 1
8 0328-20801 刈高ガイドストッパーCMP 白 1
7 - フリーナイフ 4 セット供給のみ
6 0305-70900 ナイフ取付ボルト 2
5 0208-73200 ＵナットM10（キャップ付 細目メック） 2
4 0201-71500 ナイフ取付ボルト 2
3 89-1238-080202 小型六角ボルト(SW)M8×20 2
2 80-1517-833-0H ナイフブラケットCMP  ガンメタ 1
1 80-1515-836-0H ナイフネックガード  ガンメタ 1

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

16/28 フレーム部　4/5

発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



0328-7001H WMフリーナイフセット(747)　ガンメタ 3,4,6,8,10,16,17のセット（1台分）

0317-78000 WMフリーナイフ・取付ボルトセット 3,4,6,8,17のセット（1台分）

18 89-1750-120002 バネ座金　φ12 1
17 89-1750-080002 バネ座金　φ8 2
16 89-1711-120002 平座金　12X22X2.3 3
15 89-1551-060002 Ｕナット　M6 1
14 89-1511-060042 六角ナット　M6 2
13 89-1113-060402 六角ボルト(8T)　M6X40 1
12 89-1113-060252 六角ボルト(8T)　M6X25 1
11 83-1517-175-00 六角袋ナット(細)　M12 1
10 0328-7011H フリーナイフディスクCMP（WM747） ガンメタ 1

0328-60206 ロータリーカバーB　CMP　青 IA
0328-60202 ロータリーカバーB　CMP　赤 YB
0328-60201 ロータリーカバーB　CMP　白 OR

8 - フリーナイフ 4 セット供給のみ
7 0317-52100 ギヤボックス左ASSY 1
6 0305-70900 ナイフ取付ボルト 2
5 0245-74310 メックボルト(SW)　M8X18(7T) 4
4 0208-73200 ＵナットM10（キャップ付 細目メック） 2
3 0201-71500 ナイフ取付ボルト 2
2 80-1517-833-0H ナイフブラケットCMP  ガンメタ 1
1 80-1515-836-0H ナイフネックガード　ガンメタ 1

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

22/28 ロータリーカバー左　3/3

9 1

発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



1

発行No.WMC747P-02



発行No.WMC747P-02



変更箇所

2021年2月2日 発行

2022年1月6日 改訂01 P14，16，22, 24　変更

2022年9月30日 改訂02 P3　変更


	フレーム部2/5: 
	フレーム部4/5: 
	ロータリーカバー左3/3: 


